



HLAS SPOD MNÍCHA



14. 2. 2022 – 20. 2. 2022

farský týždenník, číslo 7/2022, ročník IV.

Liturgický kalendár

Pondelok	14.2.	<i>Sv. Cyrila, mnícha, a sv. Metoda, biskupa, patrónov Európy</i>	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	15.2.	<i>féria</i>	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ Anna Bátková, 1. výročie	
Streda	16.2.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ manžel Valentín Sarvaš, brat Matúš Válek, rodičia a súrodenci z oboch strán	
Štvrtok	17.2.	<i>Siedmich svätých zakladateľov rehole Služobníkov Panny Márie</i>	<i>ľubovoľná spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Emília Hriňová, 1. výročie	
Piatok	18.2.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Očenášovci a synovia	
Sobota	19.2.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Mária Košútová	
Nedeľa	20.2.	7. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodina Demuthová a Harčárová	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Za živých členov ružencového bratstva	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 8, Emília Gondová

Korytárky: skupina č. 15, Anna Paľková, č.23

Synoda o synodalite

Synoda je slovo hlboko zakorenené v tradícii Cirkvi a znamená „spoločné kráčanie“ alebo „spoločná cesta“.

Pápež nás teda pozýva zamyslieť sa nad tým, čo to znamená pre nás, ako my môžeme kráčať spoločne po tej istej ceste v Cirkvi a predovšetkým v našej miestnej Cirkvi. Preto nás Sv. Otec pozýva položiť si otázku: Ako my,

Boží ľud, kráčame spoločne po tejto ceste? Na prvom mieste sme pozvaní k modlitbe, aby sme počúvali hlas Ducha Svätého. Potom sme pozvaní k vzájomnému dialógu - počúvať sa navzájom a reagovať. Nakoniec, podnety, ktoré vzniknú z dialógu, posunúť ďalej diecéznemu spoločenstvu.

Tento proces má teda prebiehať aj na farskej úrovni. Pozývam tých, ktorí sa chcete zapojiť, aby ste sa mi prihlásili do budúcej nedele. Skupina, ktorá vznikne, sa bude stretávať a uvažovať nad jednotlivými témami. Každý sa môže v skupine vyjadriť a všetci budú vtedy počúvať. Nakoniec nasleduje reflexia na to, čo odznelo. Kto by mal záujem, môže si na stolíku zobráť inštrukciu pre farské spoločenstvá a oboznámiť sa s činnosťou na farskej úrovni.

Ponuka štúdia na katolíckom gymnáziu

V čase rozhodovania sa deviatakov (príp. piatakov) základných škôl nad výberom strednej školy, dávame do pozornosti aj Katolícke gymnázium Štefana Moysesu v Banskej Bystrici. Škola so všeobecno-vzdelávacím programom 4-ročného a 8-ročného gymnázia aj tento rok potvrdila vysokú kvalitu vzdelania, keď v prieskume INEKO obhájila 2. miesto rebríčka v Banskobystrickom kraji. Katolícke gymnázium okrem kvalitného vzdelania ponúka aj duchovnú formáciu, možnosť ubytovania v šk. internáte v areáli školy, pestrú ponuku krúžkov CVČ, posilnené vyučovanie cudzích jazykov i možnosť zapojiť sa do slovenských a medzinárodných súťaží a projektov.

Vzhľadom na aktuálnu situáciu je možné pozrieť si videoprezentáciu na webovej stránke www.kgsm.sk, na ktorej uchádzači nájdu aj najnovšie informácie k prijímacím skúškam. Viac informácií dostanú aj na telefónnom čísle 048/415 30 87. Prípadnú osobnú návštevu školy treba vopred dohodnúť s vedením školy.

Národná púť do Ríma

Slovenskí biskupi pozývajú veriacich na púť do Ríma, na ktorej chcú spoločne poďakovať za minuloročnú návštevu pápeža Františka na Slovensku. Audiencia pre slovenských pútnikov u Svätého Otca bude vo Vatikáne v sobotu 30. apríla 2022. V ten istý deň plánujú slovenskí biskupi sláviť s pútnikmi spoločnú svätú omšu v Bazilike sv. Petra. Bližšie informácie budú zverejňované priebežne. Na púť je možné cestovať napríklad s katolíckou televíziou LUX, alebo sa zorganizovať v rámci vlastnej farnosti či spoločenstva, taktiež individuálnou formou.

Pútnikov prosíme, aby sa zaregistrovali prostredníctvom stránky:

www.navstevapapeza.sk a tak si rezervovali zadarmo lístky na audienciu.

Aktuálne podmienky vstupu do Talianska možno nájsť na webovej stránke ministerstva zahraničných vecí SR.